



Держпродспоживслужба

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

«30» липня 2020 року

м. Суми

№ 1667-ОД

Про припинення діяльності Громадської ради при управлінні захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області

З метою забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації політики в усіх сферах діяльності Держпродспоживслужби, ураховуючи, що діяльність існуючої Громадської ради при управлінні захисту споживачів надавала можливість представникам громадськості реалізувати свої функції в частині, що стосується діяльності лише одного з багатьох структурних підрозділів Головного управління, доцільним є утворення Громадської ради при Головному управлінні Держпродспоживслужби в Сумській області.

Ураховуючи наведене, відповідно до пункту 3 розділу 6 Положення про Головне управління Держпродспоживслужби в Сумській області, затвердженого наказом Держпродспоживслужби від 24.02.2020 року № 162, пункту 11 Положення про Громадську раду при управлінні захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області, затвердженого наказом ГУ Держпродспоживслужби в Сумській області від 12.02.2019 року №207-ОД

НАКАЗУЮ:

1. Припинити діяльність Громадської ради при управлінні захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області.
2. Вважати Положення про Громадську раду при управлінні захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області та наказ ГУ Держпродспоживслужби в Сумській області від 12.02.2019 року №207-ОД «Про утворення Громадської ради при управлінні захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області» такими, що втратили чинність з дня видання цього наказу.
3. Розмістити текст цього наказу на сайті Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області.
4. Обов'язок повідомити членів Громадської ради про припинення її діяльності та, відповідно, припинення їх повноважень, забезпечити повернення посвідчень членів Громадської ради - покласти на начальника управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області Володимира Єщенка.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник

Віталій МОІСЕЄНКО